

JEGYZŐKÖNYV

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Emberi Erőforrások Bizottsága

2024. május 13-i rendes, nyilvános üléséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült *Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága* **rendes, nyilvános** ülésén a Makói Polgármesteri Hivatal Főépület, I. emeleti kistárgyaló termében **2024. május 13. napján**.

Jelen vannak: Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, Székely Ildikó Etelka, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnökhelyettese, Czirbus Gábor, Mészáros Sándorné és Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottságának tagjai

Jelen vannak továbbá: dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző, valamint a mellékelt jelenléti ív szerint

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Nagy tisztelettel köszönti a megjelenteket az Emberi Erőforrások Bizottsága mai rendes ülésén. Külön tisztelettel köszönti jegyző asszonyt, vezérigazgató urat, pénzügyi koordinátor asszonyt.

Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes létszámban együtt van, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Toldi János bizottsági tagot. Megkérdezi, hogy elvállalja-e.

Toldi János bizottsági tag a jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Megállapítja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Toldi János bizottsági tag.

A napirendet a kiküldött meghívóban közzétettek szerint javasolja megállapítani. Kérdezi, hogy a napirendre vonatkozóan van-e kérdés, hozzászólás a bizottság tagjai részéről.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

26/2024. (V.13.) EMEB h.

Tárgy: Az Emberi Erőforrások Bizottsága 2024. május 13-i rendes ülésének napirendje

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága 2024. május 13-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Beszámoló Makó Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról. Rendelettervezet Makó Város Önkormányzata 2023. évi zárszámadásáról *(minden bizottság)*
2. Beszámoló a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. 2023. évi tevékenységéről
3. Beszámoló a Volánbusz Zrt. 2023. évi helyi közszolgáltatási tevékenységéről *(minden bizottság)*
4. Döntés Makó város egyes közterületeihez köthetően

5. A Makói Óvodában a 2024/2025. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása
6. Egyebek

1. sz. napirend:

Beszámoló Makó Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról. Rendelettervezet Makó Város Önkormányzata 2023. évi zárszámadásáról

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Ismertetésre felkéri pénzügyi koordinátor asszonyt, Vizhányó Annamáriának adja meg a szót.

Vizhányó Annamária pénzügyi koordinátor: Ismerteti, hogy az év folyamán több alkalommal került sor a költségvetési rendelet módosítására a képviselő-testület által meghozott döntések, központi költségvetési kapcsolatokból származó források rendeleten történő átvezetése, a folyamatos gazdálkodás biztosítása érdekében, melynek következtében a 2023. évi költségvetési rendelet módosított bevételi és kiadási előirányzata 14.873.555 ezer forint lett.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Megköszöni a tájékoztatást. Kérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel a rendelettervezetet.

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

27/2024. (V.13.) EMEB h.

Tárgy: Beszámoló Makó Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról. Rendelettervezet Makó Város Önkormányzata 2023. évi zárszámadásáról

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága megtárgyalta a „Beszámoló Makó Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról. Rendelettervezet Makó Város Önkormányzata 2023. évi zárszámadásáról” tárgyú rendelettervezetet és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

2. sz. napirend:

Beszámoló a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. 2023. évi tevékenységéről

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Kérdezi vezérigazgató urat, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni, dr. Ember Alexnek adja meg a szót.

dr. Ember Alex, a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. vezérigazgatója: A jelenlévők köszöntését követően elmondja, hogy a februári képviselő-testületi ülésen részben érintették a 2023. évet is, amikor a 2024. év tervezetét tárgyalták. A 2023. évben mínusszal zárt a zrt., ehhez kapcsolódóan volt szükség tőkepótlásra is. Korábban többször is elmondta, hogy egyrészt ennek több oka van, egyik, hogy valamelyest a látogatói létszámban a tervezetthez képest volt egy picit elmaradás, amit úgy kell elképzelni, hogy nagyjából 5%. Nagyon-nagyon nehéz időszakokat éltek meg az elmúlt években, és nagyon nehéz volt bázisévet is találni. A 2019.

évet szokták mindig felhozni, de sajnálatos módon az elmúlt években a Covid-tól az energiaválságon át egy több évig tartó építkezésen vannak túl, így az 5%-os pontosság egyébként jónak mondható, azonban ez ilyen volumen esetében akár 50-100 millió forintot is jelenthet. Másik dolog, ami nyilvánvalóan meghatározza ezt a számot, hogy a fürdőátadó kapcsán rengeteg olyan kiadással szembesültek, ami ahhoz kellett, hogy az új részleg és a régi részleg megfelelő színvonalon történő átadása megtörténhessen. Ez mind jelentkező külső dolgokban - mint homlokzati kérdések, felújítások, egységesítések -, illetve a belső rendszerek összehangolásában is. Ezek olyan plusz költséget jelentettek, amelyeket nagyon nehéz volt előzetesen betervezni. Azt is tudni kell, hogy ezeknek a költségeknek jelentős hányada értéknövelő beruházás, azaz ezek nem csak olyan jellegű kiadásokra mentek el, ami valahol elfolyik, hanem ennek jelentős része értéknövelő beruházásként is jelentkezik. Ugyancsak sokszor el szokta mondani, hogy amikor egy ilyen zrt-t néznek, vagy akár annak zászlóshajóját, a fürdőt, nem lehet kiragadni egy-egy tárgyét, hanem mindig folyamatokban kell gondolkodni. Ha megnézik az elmúlt éveket, nyilvánvalóan volt olyan év, amikor adott esetben 100 millió forinttal kevesebbet vettek ki, a spóroláson túl ez csak egy véletlen szám, ami mindig így előkerül, illetve azt is látni kell, hogy az, hogy a fürdőátadás megtörtént, akár többletköltségekkel, ez mindenki közös érdeke, ilyen szempontból nyilvánvalóan a városnak is, illetve a városban élők és a városban tevékenykedő vállalkozók szempontjából is fontos ez. Ugyan ez nehézséget jelentett anyagi szempontból az elmúlt időszakban, de pozitívként meg kell említeni, hogy most már az átadó óta eltelt lassan 2 hónap, de számokban mérhető többlet látogatólétszám van, ami a bevételben is jelentkezik. Így a pozitív várakozások egyelőre úgy néz ki, hogy megvalósulnak, az elmúlt másfél-két hónapban már jelentkeznek a többletbevételek. Ezért úgy gondolja, hogy jó lehet az irány. Nyilvánvalóan tartja, hogy az átadás során jelentkező többletekkel, plusz azzal, amiről beszéltek, hogy munkaerőre és egyébekre is költeniük kell, reményét fejezi ki, hogy ezek majd a nyári szezonban kiegyenlítődnek, vagy majd beérnek azok a várakozások, amelyeket remélnek. Kéri mindezek figyelembevételét. A felügyelőbizottság is megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a beszámolót, kérdés esetén szívesen válaszol.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Megköszöni a kiegészítést. Kérdezi a bizottság tagjaitól, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Toldi Jánosnak adja meg a szót.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottsága tagja: Problémásnak tartja, hogy vannak olyan dolgok, amelyeket elfogadnak, amelyeket eltusolnak és amelyeket megmagyaráznak. Nem szorosan tartozik a témához, azonban felkeltették az érdeklődést a mostani balesetek. Ezzel kapcsolatban köztudott, hogy az átlagemberek nincsenek mindig tisztában azzal, hogy most ki és miért felelős. Nem a vezérigazgató, nem a fürdővezető, de a kivitelezők, az ellenőrök, az adott engedélyező, amelyek valójában történtek. Úgy gondolja, hogy ezek a dolgok több cikkre is adnának lehetőséget, megmagyarázva az igazságot, hogy igenis ki lett próbálva, ennek ki lett a felelőse, a kivitelezés után ki ellenőrizte a dolgokat. Nagyon régi példaként említi, hogy a gyulai várfürdő csúszdájánál éppen lengő trapézdobásból indult le egy csúszdás, aki a tarkójára esett – akkor még csak lemezcsúszda volt a medencénél -, és agyrázkódás, majdnem fulladás lett belőle, és nem egy, hanem több cikk a saját felelősségről. Itt is az van, hogy mindenre a felügyelő sem figyelhet oda, ugyanakkor, ha arra van szükség, akkor két szem helyett négy szemmel is próbálják. Hangsúlyozni kívánja, hogy meg kell magyarázni. Ha megjelenik egy rossz, negatív dolog, arra legalább két-három, vagy négy magyarázó cikk is lehetne nem csak a Makó Híradóban, hanem a Délmagyarországban is, hátha valaki még erre figyel, ugyanakkor a nyilvánosság előtt vastagon szedve a felelőst meg kell említeni, mert igenis ezek a hibák a felelősség kapcsán is adódtak, és nem mindig a fürdőző felelőssége volt szem előtt. Segítő szándékkal mondta el mindezeket a jövőre nézve. Megköszöni a szót.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Megköszöni a hozzászólást, amely kapcsán véleménye szerint első körben azt kell tisztázni, hogy van-e ilyen, mert az, hogy mit mondanak, az egy dolog, de hogy tényleg történik-e esetlegesen emiatt valamilyen baleset, vagy nem. Válaszadásra dr. Ember Alexnek adja meg a szót.

dr. Ember Alex, a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. vezérigazgatója: Válaszul elmondja, hogy anélkül, hogy belemennének a jogi kérdésekbe, volt tervezés, kivitelezés és átvétel, amelyeknek megvan a folyamata, amelyben zrt-üzemeltetőként vesznek részt. Rengeteg próbaüzem, próbacúszás volt. Megerősíti, hogy volt egy-két baleset az elmúlt időben, de ezeket mind kivizsgálták, kivizsgálják. A legutóbbi során - ami port kavart – csúszás közben felült az a személy, aki lecsúszott, ami egyébként kifejezetten tilos, amit el is mondanak. Olyan baleset nem történt az elmúlt időszakban sem, ami felvetette volna bárki felelősségét ilyen szempontból, azaz a nem rendeltetésszerű használatból fakadt. Nyilvánvalónak tartja, hogy a csúszda önmagában veszélyes vagy veszélyesebb üzem, a közlekedéshez hasonlítja, ahol minél több az autó, annál több a koccanás, vagy annál sűrűbben fordulhat elő valami. Hangsúlyozza, hogy ez abból fakadt, hogy felült csúszás közben az adott személy. Szerencsés módon annyira súlyos baleset nem történt, ami meghatározó lenne, ugyanakkor vizsgálják, hogy miért ült fel - esetlegesen a csúszás sebessége nem volt megfelelő, lelassult, vagy hasonló -, ennek vonatkozásában hetek óta plusz teszteleseket csinálnak, nézik a víz szabályozását, felvették a kapcsolatot a kivitelezővel, a tervezővel, a csúszdaépítővel, a műszaki szakemberekkel. Mindezt nézik függetlenül attól, hogy a baleset a nem rendeltetésszerű használatból adódott, hogy lehet-e még ezen finomítani azt is hozzátéve, hogy ez a baleset 3-4 ezer csúszást követően következett be. Ettől függetlenül számukra is az egyik legfontosabb a biztonság, hogy a fürdőzők testi biztonsága meglegyen. Gondolkodnak azon, hogy további táblákat helyeznek ki, illetve kamerát is elhelyeztek, amely a csúszdákat nézi, nem csak a lecsúszást, hanem a vízhozamot is méri. Amit csak lehet, próbálnak ezügyben megtenni. A felelősség nem állapítható meg egyelőre semmilyen szempontból a fürdő részéről, ugyanakkor próbálnak mindent megtenni ezek megelőzése érdekében, valamint kideríteni, hogy miért próbált felülni az adott személy, ezen folyamatosan dolgoznak. Nyilvánvalónak tartja, hogy nagyon nehéz eldönteni, hogy mi a jó koncepció, ha minél több cikket jelentetnek meg, vagy nem, ezen el lehet gondolkodni. Saját részéről szakmai szempontból van itt, de azt is tudják, hogy valaki esetlegesen próbál jelen szituációban politikai felhangot adni egy ilyen balesetnek, hogy semmi nem jó, és hasonló. Ilyenről szó sincs, egyébként nemrégiben a Délmagyarország is adott nyilatkozatot, amelyben egészen pontosan le lett írva, hogy felült csúszás közben az adott személy. Úgy gondolja, hogy ilyen szempontból részben eleget tettek. Nem tudja, hogy mi a szerencsésebb, ha még több cikk jelenik meg, vagy ha kevésbé, de ezt majd átgondolják a felvetésnek megfelelően.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Megköszöni a kiegészítést. Czirbus Gábornak adja meg a szót.

Czirbus Gábor, az Emberi Erőforrások Bizottsága tagja, települési képviselő: Kérdezi Toldi János bizottsági tagtársát, hogy járt-e már a fürdő új szárnyában.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottsága tagja: Kérdezi, hogy a csúszdákra gondol-e Czirbus Gábor képviselő úr.

Czirbus Gábor, az Emberi Erőforrások Bizottsága tagja, települési képviselő: Megerősíti és kérdezi továbbá, hogy próbálta-e már esetlegesen ezeket az eszközöket.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottsága tagja: Válaszul elmondja, hogy nem.

Czirbus Gábor, az Emberi Erőforrások Bizottsága tagja, települési képviselő: Lehetségesnek tartja, hogy érdemes lenne, mert egyébként ki van táblázva minden, hogy mindenki saját felelősségre használja ezeket az eszközöket, és ha a rendeltetésnek megfelelően használják, akkor nincs belőle probléma. Ha ettől valaki eltér, akkor lehet probléma. Ezt ahhoz hasonlítja, hogy ha bemegy a sportcsarnokba focizni vagy kézilabdázni, saját felelősségre van használva, és ha véletlenül ott olyan esemény történik, amely saját hibából adódik, azt nem biztos, hogy a Szolgáltató Zrt-n kell számonkérni. Az észrevételhez ezt kívánta hozzátenni, egyúttal felhívja bizottsági tagtársa figyelmét arra, hogy ha egyszer felkeresi, akkor láthatja, hogy ki van táblázva és ki van írva a rendeltetésszerű használatra való figyelmeztetés is.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottsága tagja: Megköszöni a felkérést, ugyanakkor hozzáteszi, hogy a KRESZ-táblák is kinn vannak az út mellett, mégis történnek balesetek a környékén.

Czirbus Gábor, az Emberi Erőforrások Bizottsága tagja, települési képviselő: Kérdezi, hogy ez a város hibája-e.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottsága tagja: Elmondja, hogy hiányolja még, ha már ennyire hibás volt az illető, hogy szólaltassák meg a nyilvánosság előtt azt a személyt is, aki saját felelősségére a saját hibájából balesetet szenvedett. Ugyanabban az újságban ismerje el, hogy ő volt a hibás. Próbálják ki, de véleménye szerint a KRESZ-tábla sem fogja megoldani a balesetmentességet, mert az okozza a balesetet, aki nem vette figyelembe a KRESZ-táblát. Megköszöni a szót.

dr. Ember Alex, a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. vezérigazgatója: Elmondja, hogy mindenki véleményét tiszteletben tartják, illetve az intő jeleket megfogadják vagy átgondolják. Egyetért Czirbus Gábor képviselő úrral is. Nyilvánvalónak tartja, hogy vannak olyan kérdések, amelyek azon is múlnak, hogy valaki betartja-e a szabályokat, ennek kezelését próbálják úgy megoldani, hogy a lehető legjobb legyen. Megerősíti, hogy a csúszda alapvetően veszélyesebb üzem, kifejezett szerepe van, ha azt valaki nem rendeltetés-szerűen használja, ugyanakkor ez minden fürdőben meglévő probléma, máshol is történtek kisebb balesetek. Megerősíti, hogy a saját esetükben 100%-ban a nem rendeltetésszerű használatból fakadt, ugyanakkor azon küzdenek, hogy hogyan lehetne még jobba tenni, és ismételten hangsúlyozza, hogy ki van táblázva, a munkatársak ki vannak oktatva, akik a csúszdázókat indítják, elmondják nekik azt a néhány szabályt, amit figyelembe kell venni. A felhozott példát jónak tartja, megköszöni a figyelmet.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottsága tagja: Megköszöni a választ.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Megköszöni a hozzászólásokat. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, hozzászólás.

További kérdés, hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

28/2024. (V.13.) EMEB h.

Tárgy: Beszámoló a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. 2023. évi tevékenységéről

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága megtárgyalta a „Beszámoló a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. 2023. évi tevékenységéről” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

3. sz. napirend:

Beszámoló a Volánbusz Zrt. 2023. évi helyi közszolgáltatási tevékenységéről

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: dr. Dohány-Szilágyi Tímeának adja meg a szót.

dr. Dohány-Szilágyi Tímea, a Jogi Csoport vezetője: Elmondja, hogy a Volánbusz Zrt. elkészítette a 2023. évi helyi közszolgáltatási tevékenysége elvégzéséről szóló éves beszámolóját, amely az előterjesztés mellékletét képezi. A Volánbusz Zrt. képviselője a szerdai képviselő-testületi ülésen jelen lesz, ott részletes tájékoztatással tud szolgálni a beszámoló kapcsán.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Megköszöni a tájékoztatást. Kérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

29/2024. (V.13.) EMEB h.

Tárgy: Beszámoló a Volánbusz Zrt. 2023. évi helyi közszolgáltatási tevékenységéről

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága megtárgyalta a „Beszámoló a Volánbusz Zrt. 2023. évi helyi közszolgáltatási tevékenységéről” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

4. sz. napirend:

Döntés Makó város egyes közterületeihez köthetően

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Ismertetésre Kaposta Áronnak adja meg a szót.

Kaposta Áron, a Hatósági Csoport munkatársa: Elmondja, hogy számos közterületi zöldfelület újult meg az elmúlt időszakban, illetve van jelenleg is folyamatban, ezzel kapcsolatos az önkormányzat, illetve a lakossági kérés, javaslat is. Egyik ilyen, hogy a Kossuth, a Bolygó és a Baross utcák találkozásánál, ahol a Korsós lány szobor került újraállításra, ennek a parknak javasolt nevet adni, a „Korsós lány parkja” elnevezést. Kiegészítésként fontosnak tartja, hogy ez nem címmeghatározás, azaz nem a központi címregiszterbe felveendő cím, hanem a park megnevezése lenne, ami a talapzatra felvételre, majd kihelyezésre is kerülne. Ezért fontos a bizottság véleménye, miután az emléktáblákat a bizottság véleményezi. A másik

esetben a Petőfi park kapcsán lakossági kérés érkezett Fülöp Kálmánnétól, aki a Diabéteszesek Dél-Alföldi Társulása elnöke, illetve a makói „60 év felett is fitten” csoport vezetője, akik szeretnék, hogy az önkormányzat támogassa őket abban, hogy a Petőfi park területén emlékfá és emléktábla emlékezze Monspart Saroltára, a Nemzet Sportolójára, aki a csoportjuk számára fontos személyiség, illetve az évfordulója alkalmából szeretnék, ha a futópálya közelében fa ültetésre kerülne és emléktábla kerülne ki, amely az előterjesztésben szereplő módon jelenne meg: Monspart Sarolta, a Nemzet Sportolója tájfutó világbajnok emlékére adományozta Makó Város Önkormányzata és ültették a „60 év felett is fitten” csoport tagjai.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Megköszöni az ismertetést. Kérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

30/2024. (V.13.) EMEB h.

Tárgy: Döntés Makó város egyes közterületeihez köthetően

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága megtárgyalta a „Döntés Makó város egyes közterületeihez köthetően” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

5. sz. napirend:

A Makói Óvodában a 2024/2025. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: dr. Dohány-Szilágyi Tímeának adja meg a szót.

dr. Dohány-Szilágyi Tímea, a Jogi Csoport vezetője: Elmondja, hogy a nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján a fenntartó hatáskörében van, hogy meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát. A jogszabály értelmében minimum létszám esetén 13 fővel számolnak egy csoportnál, a maximum 25 főt jelent. A jogszabály meghatározza azt is, hogy a maximum létszám legfeljebb 20%-kal átléphető. Intézményvezető asszonnyal történt egyeztetését követően elfogadásra került, hogy a 2024/25. nevelési évben a várható tervezett gyermeklétszám 509 fő gyermek lesz. Az előterjesztés részletesen tartalmazza, hogy mely tagintézmény hány csoporttal és hány fővel indul. Összesen 21 csoportról beszélhetnek a 2024/25. nevelési év vonatkozásában. Minden csoportnál javasolt a 20%-os eltérés. A határozati javaslat tartalmazza továbbá a szeptembertől engedélyezett álláshelyek számának meghatározását is.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Megköszöni az ismertetést. Kérdezi a bizottság tagjaitól, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

31/2024. (V.13.) EMEB h.

Tárgy: A Makói Óvodában a 2024/2025. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága megtárgyalta „A Makói Óvodában a 2024/2025. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.


6. Egyebek

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Kérdezi, hogy az Egyebek napirendi pontban van-e valakinek hozzászólása.


Hozzászólás nem történt.

Zeitler Ádám, az Emberi Erőforrások Bizottsága elnöke, települési képviselő: Megállapítja, hogy az ülés napirendje megtárgyalásra került. Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést bezárja.

K. m. f.


Zeitler Ádám
a bizottság elnöke




Balászné Makra Hajnalka
jegyzőkönyvvezető


Toldi János
jkv. hitelesítő